

Пугачёва Алла
(альбом)

22.11.01

презентация

пугачева села на «речной трамвайчик»

7 ноября во всех музыкальных магазинах России появился новый альбом Аллы Пугачевой — «Речной трамвайчик». Вопреки досужим сплетням злопыхателей о том, что «волна популярности» примы отечественной эстрады сошла на нет, Алла Борисовна выпустила 17 новых песен, многие из которых уже заняли места в первых строчках хит-парадов.

Песни опять же о любви, разочарование в которой, по мнению певицы, гораздо лучше ее отсутствия. Они придется по вкусу всем — рабочим фабрик, нефтяникам, врачам, бизнесменам, крупным государственным чинам. Так было раньше, так остается сейчас. В этом и состоит феномен певицы.

Пугачева не может не петь, ее тянет на сцену, как мотылька на огонь. Она с лихвой возвращает своим слушателям ту любовь, которую они к ней испытывают в течение многих лет. В этих отношениях нет места фальши. «Для меня сцена — это нечто необъяснимое. Я болезненно чувствую момент выхода на нее. Надежда, радость, дикая боль — вот ощущения за эти несколько секунд, которые отделяют артиста от зрителя, хотя каждый раз я почти уверена, что все будет в порядке», — говорит она.



Как всегда, не обойдется новая пластинка без автобиографических композиций и сюрпризов, одним из которых станет новая песня — «Будь или не будь», исполненная дуэтом с... Максимом Галкиным!

Кроме России, Пугачеву слушают в Японии, Болгарии, Швеции, Финляндии, Италии, Китае, Польше, Чехии и Словакии... Последний альбом певицы, безусловно, найдет своих почитателей в каждом доме, где есть коллекция ее песен.

Так что если хотите постичь душу великой певицы, стать ближе к ней, услышать сокровенные истории Аллы, узнать, чем она живет, о чем мечтает — этот альбом для вас.

Собеседник. — 2001 — 22 нояб. — с. 23